



ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
НАКАЗ

06.02.2017

м. Краматорськ

№ 85

Про передачу лікарського засобу «Диспорт®»

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 01.02.2017 № 76 «Про внесення змін до розподілу лікарських засобів для лікування дітей, хворих на церебральний параліч, закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 28 вересня 2015 року № 632» з метою раціонального та цільового використання лікарського засобу «Диспорт®» для лікування дітей, хворих на церебральний параліч, отриманого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік

НАКАЗУЮ:

1. В.о. головного лікаря КУ «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки» Сидоренко Н.В. забезпечити здійснення безоплатної передачі лікарського засобу «Диспорт®» (порошок для розчину для ін'єкцій по 500 одиниць, 1 флакон з порошком у картонній коробці з маркуванням українською або російською мовами, виробник – ПСЕН БІОФАРМ ЛІМІТЕД, ВЕЛИКА БРИТАНІЯ, серії K14772, термін придатності – 31.05.2017) (далі - лікарський засіб «Диспорт®»), з дотриманням відповідного температурного режиму, у кількості **49 флаконів**, отриманого відповідно до наказу департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 16.10.2015 № 406 «Про отримання, тимчасове зберігання, розподіл та передачу лікарського засобу для лікування дітей, хворих на дитячий церебральний параліч, отриманих у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік» (далі – наказ департаменту від 16.10.2015 № 406), а саме:

до Департаменту охорони здоров'я Запорізької обласної державної адміністрації у кількості **8 флаконів**;

до Департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації у кількості **14 флаконів**;

до Управління охорони здоров'я Миколаївської обласної державної адміністрації у кількості **7 флаконів**;

до Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації у кількості **20 флаконів**.

2. Головному лікарю КМУ «Краматорське дитяче територіальне медичне об'єднання» Мишину В.І. забезпечити здійснення безоплатної передачу **51 флакона** лікарського засобу «Диспорт®» з дотриманням відповідного температурного режиму, отриманого відповідно до наказу департаменту від 16.10.2015 № 406, а саме:

до Управління охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації у кількості **2 флаконів**;

до Департаментом охорони здоров'я Івано-Франківської обласної державної адміністрації у кількості **21 флакона**;

до Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у кількості **28 флаконів**.

3. В.о. головного лікаря КУ «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки» Сидоренко Н.В. та головному лікарю КМУ «Краматорське дитяче територіальне медичне об'єднання» Мишину В.І. забезпечити:

3.1. Оформлення передачі лікарського засобу «Диспорт®» згідно з діючим порядком із відповідним відображенням у бухгалтерському обліку. У разі як що отримувачем є заклад охорони здоров'я визначений Департаментом або Управлінням відповідної державної адміністрації, здійснення передачі проводити при наявності відповідного наказу по Департаменту або Управлінню.

3.2. Направлення копій документів про передачу лікарського засобу «Диспорт®» до Міністерства охорони здоров'я України (Управління бухгалтерського обліку і фінансової звітності) та протягом 5 робочих днів з моменту фактичної передачі на баланс отримувача проінформувати Міністерство охорони здоров'я України (Управління бухгалтерського обліку і фінансової звітності) щодо передачі вищезазначеного лікарського засобу.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Філіппову Н.Г.

Заступник директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації

 В.В. Колесник